

## 匹兹堡市对夏季活动安排的情况分析

宾夕法尼亚州，匹兹堡市（2020年5月1日）匹兹堡市将在州长汤姆·沃尔夫政府关于对抗COVID-19疫情的指导下，继续监控并计划可能的夏季活动。

与此同时，在今年春季的天气良好期间（例如，即将到来的周末），市政府官员强烈敦促居民保持社交距离，并在与他人接近时戴口罩，以防止疾病传播。

首席运营官金赛·凯西(Kinsey Casey)正在牵头，在未来几周或几个月内，对安全开放(如果可能的话)游泳池、喷水池、有组织的体育项目、夏令营、运动场、夏季音乐会和电影、以及篮球场和网球场的情况进行评估。

从今天开始，随着本州的一般性建设活动的重启，城市工作人员已经开始维护和修理户外设施和其他允许的工作，如街道、林业和垃圾清理。

交通和基础设施部主任Karina Ricks正在审查改善公共空间的计划，以实现在保持社交距离的基础上的休闲娱乐活动和对主要街道的支持。

她与交通，商业，人口流动和设计部门的领导者共同组建了一个工作组，为社区和商业团体创建了一个工具包，用以考量利用人行道和部分或全部封闭道路的可能性，以增强夏季休闲空间并促进地区商业活动。

在商业区和/或城市公园中，有关关闭特定道路的建议尚未最终确定。根据疾病控制中心以及州和阿勒格尼县卫生部门关于社交聚会的进一步建议，市政府官员将在早些时候就提议的备选方案进行进一步公告。